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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ 

НПП «Хотинський» - національний природний парк «Хотинський»; 

Хотинське ПОНДВ – Хотинське природоохоронне науково – дослідне 

віділення; 

Кельменецьке ПОНДВ – Кельменецьке природоохоронне науково – дослідне 

віділення; 

Сокирянське ПОНДВ – Сокирянське природоохоронне науково – дослідне 

віділення; 

ДП «Хотинський лісгосп» - державне підприємство «Хотинський лісгосп»; 

ДП «Сокирянський лісгосп» - Державне підприємство «Сокирянський лісгосп»; 

ДП «Хотинське державне спеціалізоване лісництво АПК» - державне 

підприємство «Хотинське державне спеціалізоване лісництво 

агропромислового комплексу»; 

ДП «Кельменецьке державне спеціалізоване лісництво АПК » - державне 

підприємство «Кельменецьке  державне спеціалізоване лісництво 

агропромислового комплексу». 
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ВСТУП 

Природоохоронна діяльність на сьогодні актуальна та необхідна в період 

катастрофічного зменшення рідкісних представників біорізноманіття. Вивчення 

загального поширення різноманіття раритетної флори та виявлення причин 

можливого їх зникнення, розробка та впровадження заходів щодо збереження 

та відтворення популяцій є першочерговим завданням на сьогодні всіх 

науковців. 

Актуальність роботи є те, що останніми роками спостерігається 

тенденція до зменшення популяцій раритетних видів в Україні. На сьогодні 

існують  проблеми суміжних територій із НПП «Хотинський»  – це недостатньо 

вивчені ділянки, які несуть антропогенне навантаження, забруднюються 

побутовими відходами та максимально низький рівень екологічних знань 

населення, які проживають на цих територіях щодо збереження видів. 

Мета дослідження: аналіз раритетної флори НПП «Хотинський»,  

систематичний, біоморфологічний та еколого-ценотичний.  

Об’єкт дослідження: видовий склад раритетних представників НПП 

«Хотинський». 

Предмет дослідження: особливості раритетної флоринаціонального 

природного парку «Хотинський». 

Методи дослідження: 

 Загальні: оцінки, порівняння, узагальнення; 

 Спеціальні: геоботанічні, екологічні, созологічні. 

Завдання: 

1. Опрацювати та узагальнити відомості раритетної флори України та НПП 

«Хотинський». 

2. Визначити склад раритетної флори України та НПП «Хотинський» та 

вивчити особливості фізико – географічного розташування, його вплив на 

формування флори, в тому числі раритетної. 
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3. Скласти перелік  раритетної флори території НПП «Хотинський» та 

проаналізувати її особливості. 

4. Проаналізувати умови зростання раритетної флори на території парку 

5. Стан охорони раритетної флори на території НПП «Хотинський» 

6. Розробити менеджмент-заходи охорони та збереження деяких 

представників раритетної флори на території НПП «Хотинський». 

Наукова новизна полягає у доповненні інформації про стан популяцій 

раритетної флори НПП «Хотинський», а також прилеглих територіях, які 

потребують заповідання. 

Теоретичною базою дослідження є науково-методологічні праці з 

тематики дослідження та спостереження наукових співробітників НПП 

«Хотинський»[7,25-28,34], а також літературні  джерела. 

Апробація результатів роботи. Результати досліджень були 

представлені у вигляді наукової статті в Збірнику наукових праць студентів і 

магістрантів Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка, опублікованому у 2019 році, а також на Науковій конференції 

студентів та магістрантів за підсумками НДР у 2018-2019 році на 

природничому факультеті. 

Структура роботи:Дипломна робота викладена на 85 сторінках 

машинописного тексту та складається із вступу, чотирьох  розділів, 

висновків, списку використаних джерел та додатків. 
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ВИСНОВКИ 

В умовах сьогодення, антропогенна трансформація природного 

середовища спричинює загрозу зникнення багатьох представників природної 

рослинності. У результаті тотальної деградації рослинного покриву природних 

екосистем рідкісні види зникають,  а типові стають рідкісними. Після втрати 

своєї стійкості фітоценози стають вразливими до проникнення інвазійних видів 

рослин. Зі зникненням раритетних видів, фітоценози втрачають свою стійкість 

та певну властивість. Тому дуже важливо встановити головні причини 

зникнення популяцій, а також ретельно вивчити про їх потреби до умов 

середовища. Такою важливою  справою займаються і науковці національного 

природного парку «Хотинський». Основною метою є яких є :  виявити причини 

зменшення рівня раритетного фіторізноманіття парку, та визначити шляхи 

збереження та відновлення популяцій раритетних видів рослин. 

Внаслідок інвентаризації популяцій раритетних видів рослин на території 

НПП «Хотинський»  виявлено 37 видів рослин та 2 види гриба. Значне 

різноманіття еколого-ценотичних умов, порівняно слабке та регульоване 

рекреаційне навантаження роблять заповідні ділянки парку цінним у 

фітосозологічному розумінні осередком природної рослинності. 

Для проведення ефективних заходів зі збереження та відновлення 

популяцій раритетних видів рослин необхідно враховувати специфічні потреби 

кожного виду щодо «кількості та якості» біотопу.  

Аналізуючи склад раритетних видів досліджених ділянок та враховуючи 

характеристики ділянок, виявлено, що окремі види частіше трапляються у 

більших за площею та краще збережених територіях, тоді як інші не 

проявляють такої вибірковості. Тому основним кроком для збереження та 

зміцнення раритетних  видів НПП «Хотинський» -   є збільшення площі 

природно – заповідності (розширення території парку), знищення чагарників, 

які є перепоною щодо збільшення популяцій видів та ареалів поширення та по 

можливості збільшення популяцій шляхом інтродукції із ботанічних садів. 
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